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Анотація: Дисципліна «Економічне оздоровлення промислового підприємства» орієнтована на формування у студентів 

глибокого розуміння причин фінансово-економічної нестабільності підприємств та опанування сучасних методів виведення 

їх з кризового стану. Курс поєднує аналітичний підхід до діагностики кризових явищ із практичними інструментами 

стратегічного і оперативного управління, відновлення платоспроможності, підвищення ефективності діяльності та 

формування довгострокової економічної стійкості підприємства в умовах внутрішніх і зовнішніх викликів. 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок з розробки 

та впровадження антикризових заходів, що забезпечують економічне оздоровлення промислових підприємств, відновлення 

їх фінансової стабільності, конкурентоспроможності та подальшого розвитку. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: сутність економічної кризи на підприємстві, її типи, ознаки та чинники виникнення; методики комплексної діагностики 

кризового стану підприємства; основні стратегії та моделі економічного оздоровлення підприємств; інструменти реструктуризації 

бізнесу, управління витратами, боргового регулювання; законодавчі та інституційні механізми підтримки підприємств у період 

антикризових заходів. 

вміти: виявляти загрози економічній стабільності підприємства на ранніх етапах; проводити експрес-діагностику 

фінансово-економічного стану підприємства; розробляти антикризові стратегії та програми економічного оздоровлення; 

здійснювати оцінку ефективності заходів з відновлення платоспроможності; формувати рекомендації щодо відновлення 

виробничого потенціалу та управління змінами. 

 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Криза на підприємстві: економічна природа, форми прояву, класифікація 
Тема 2. Фактори виникнення кризових явищ у промислових підприємств 
Тема 3. Методи діагностики фінансово-економічного стану підприємства 
Тема 4. Оцінювання загроз банкрутства та фінансової нестабільності 
Тема 5. Сутність, цілі та етапи економічного оздоровлення підприємства 
Тема 6. Реструктуризація підприємств як інструмент фінансового відновлення 
Тема 7. Управління витратами та відновлення платоспроможності в процесі оздоровлення 
Тема 8. Антикризові стратегії: санація, реорганізація, злиття, аутсорсинг 
Тема 9. Зовнішні джерела підтримки підприємств: держава, фінансові установи, інвестори 
Тема 10. Моніторинг результативності антикризових заходів та управління стійкістю в посткризовий період 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс – 4 

Семестр – 7 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин. 

Підсумковий контроль – Залік. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


